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EL 12,7%
DE LA POBLACIÓN  

ESPAÑOLA TIENE 

ENTRE 427.000Jóvenes
ENTRE 18 Y 29 AÑOS

EN ESPAÑA HAY

5,910,991 

18 Y 29 AÑOS

EN 2014
SE  EXP ID I ERON MÁS  DE  

PERMISOS A 

JÓVENES



El 83%
DE LOS QUE 

POSEEN EL CARNÉ 610.000
Vs

36% NO TIENE 

EL 64% DE LOS JÓVENES 

DISPONE DE CARNÉ

DE CONDUCIR

CONDUCEN

DE LOS QUE NO 

LO TIENEN, MÁS DE

ESTÁN EN PROCESO 

DE SACÁRSELO



La formación práctica

Los contenidos teóricos

Los coches de las prácticas

El equipamiento y medios de
autoescuela

21,7

24,4

30,9

32,4

47,7

50,8

40,4

44,1

30,6

24,8

28,7

23,5

Insatisfechos
(0 a 6)

(7-8) Satisfechos
9+10)

Valoración de diversos aspectos relacionados



21,7%

19,6%

16,8%

2,8%

42,3%

44,8%

32,1%

28,5%

32,4%

27,8%

31,5%

33,5%

1,5%

5,8%

17,5%

29,7%

2,0%

2,0%

2,0%

5,5%

Mucho Bastante Poco Nada No sabe

Me sentiré seguro al volante, 
estaré preparado

Estaré preparado para conducir, 
aunque me falte experiencia

Los cursos sólo te preparan para 
el examen, no para conducir

Habré aprendido lo 
imprescindible para aprobar pero 

realmente no sabré conducir

Autopercepción del alumno



Evolución de los 

517
400

310
254 233



19,4%

12,5%

9,1%

7,6%

3,8%

3,5%

51,0%

48,3%

35,3%

47,9%

28,9%

10,6%

23,9%

32,0%

41,6%

37,7%

50,1%

41,2%

4,5%

5,8%

10,9%

5,5%

15,5%

39,9%

Mucho Bastante Poco Nada No sabe

Situaciones en las que



47%

69%

53%

31%

Día 
Jóvenes

Dif. 22 ptos

Jóvenes
Vs Resto de edades

Día 
Resto

Noche
Jóvenes

Noche
Resto

Noche

2014



Queremos poner el foco 




